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PREGUNTA 01

Relacionar mediante flechas las dos columnas:

cateto adyacente
hipotenusa sen P
cateto opuesto cos p
cateto adyacente tan p
cateto opuesto sec p
hipotenusa

PREGUNTA 02

Indicar verdadero (V) o falso (F) segiin corresponda, de acuerdo al grafico:

. -m
sec p D { )
p
] L =ﬂ.__
cos H (.
n p * cotp="L ()

PREGUNTA 03

En los circulos, colocar <; >; = segiin corresponda:

o secP sen o
a O
8 17 * Coso O tanp
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PREGUNTA 04

En la figura mostrada, si: cos 5=

e determinar a qué distancia de la pared sobre el suelo se encuentra
la escalera.

PREGUNTA 05

En la figura, determinar “x”.
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PROBLEMAS
(PREGUNTA 01]

En la figura mostrada, determinar:
E=sena+cosa

3
a
12

iz il 5
A 73 b) 33 9 33
12 1
'PREGUNTA 02 ' N
En la figura mostrada, determinar:
E=cosa—-sena
8
[+
15
16 23 7
D 7 b 7 9 37
dy -2 5
) 37 ® 37

'PREGUNTA 03 '

De la figura, determinar:
E=cotB+cscp

//\
B
25

b) 7 o
d - o -

IPREGUNTA 04 l

De la figura, determinar:
E=secB-tan

as c)

IPREGUNTA 05 I

Si: tgx =%. Determinar:

E=+26 senx+ctox
b) 5
e} 9

a) 1
dy 7

c}

6

'PREGUNTA 06 '

'PREGUNTA 14 '

En un triangulo rectangulo, los lados menores
miden 2 y 5 cm. Determinar el producto de los
senos de sus angulos agudos.

10 12 14
3 29 b 25 9 2
16 18
T T

'PREGUNTA 07 ' 5

En un tridngulo rectingulo, los lados mayores
miden 7 y 5 cm. Determinar el producto de los
senos de sus angulos agudos.

1046 1246 1446
3 49 b 49 9 49
16+6 18+6
d 49 e 49

'PREGUNTA 08 ' >

Sabiendo que: 2370 =4%; donde "¢" es un angulo

agudo, calcular:
C=2sec?p+10sens

a) 17 b) 19

d) 25 e) 29

'PREGUNTA 09 ' .

c) 21

En un tridngulo rectingulo ABC (B=090°) se sabe
que: senA=2senC, calcular:
L=sec?A+dsec?C

b) 6 c) 8
e} 10

'PREGUNTA 10 ' >

Siende "o" un angulo agudo, tal que: tgu=2+2
Calcular-

o
tguth
a2 bl 3 o 4
d 5 e 6

'PREGUNTA 11 ' >

En un triangulo rectingulo, los lados mayores
miden & y 5 cm. Determinar la tangente de su
menor angulo agudo.

4 ¥ b 2 g M1
6 [ 5
d]& g L
7 i

'PREGUNTA 12 ' o

Los lades de un triangulo rectdngulo son x — 1; x;
x+1; determinar la tangente del mayor angulo agudo
del tridngulo.

a) b)

d) e}

'PREGUNTA 13 ' >

LN N
B [= I
o

En un triangulo rectangulo ABC (<{B=909);
simplificar:
y=beoosA+atanC
[

a) 1
d) 4

by 2 c) 3
el 5

A
En un friangulo rectangulo ABC (B=2%07) sefiale el
equivalente de:

K= [lgA tg%+ 1}[ranAc[g%-1}

a) sen®A b) costA
d) ctg®A e} seciA

'PREGUNTA 15 '

Del grafico, caloular: W =

¢) ig®A

v

send senfi
sent)
87 o

ﬂ o
a) 1 by 2 c)
J2
2

V2

4 L e)

'PREGUNTA 16 '

Siendo "0" centro, hallar: tg6
A

v

J

B

ana

b)

weln
&8
rajus
&
[ob=
8
e

a)

'F’REGUNTA 17 ' >

De la figura, calcular: seno. (O — cenfro), MP= 1;

N

a) % ]
1

d) =

'PREGUNTA 18 l 5

Dado un tridngulo ABC (recto en C) donde se cumple-
a-b+e _1

a-b+7c 7

Caleular- c:g% — senfsech

a) 2 b} V3 c) 243

d) 2472 e) 242
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PREGUNTA 01

5i "a” y "0” son los angulos agudos de un triangulo rectangulo, calcular el valor de la expresion:

2

V=csc"a— 2 secH, sabiendo que: tan B =2 sec a

&
=]
L

i b) 1 c) O d) 2 e) 4

_PREGUNTA 02 |

Del triangulo rectangulo mostrado, hallar: sen o+ cos

x—3

o,
—
=R
—
M ko
0,
LA =
[
[l B |
o
—

_PREGUNTA 03 |

En un triangulo isdsceles ABC, AB=AC y cos A = 0,6. Calcular: Tan B

a) 2 b) | g 2 dy 2

2 3 3 4
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PREGUNTA 04

En un triangulo rectangulo ABC (B =909}, se cumple:

r I
|

anA+tanC _ - Y. sen A
cec A —senC = 8. Determinar: E=cot“ A + 2i{cos C)

a) 2 b) 2 ) 2+42 d) 242 e) 3+42

PREGUNTA 05

Del grafico, determinar "cot 6", si el cuadrilatero es un cuadrado vy el arco corresponde a una media

circunferencia.

a) 1+245 b) 2+/5 c) 1+v5 d) 1+ 45 e} 2++5

PREGUNTA 06

Calcule "sec 8"

v 2ab

=]

) 1 by 2 € 2 d) 242 e) 3
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_PREGUNTA 07 |

De la figura, calcular: 34 sen 8

5

a) 1 b) 2 o 2 d) 22 e) %

_PREGUNTA 08 |

En la figura mostrada, determinar "tan 8", si: AB=1 y DE=27

C
/m
B
E 8
E A

dy 3 e 9

a) =L b) o) %

'-.I':Il—l-
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PREGUNTA 09

Del grafico, determinar: ¥ =tana . tanf

IZ!J C
E
-~
A = - B
a1 b) 2 o 3 1 1
d 5 e 3

PREGUNTA 10

Del grafico mostrado, obtener el valor de: F= 2 cos 6+ cot 8, sabiendo que: AD=BC y "O" es centro.

A
C
D
e Sl
a) 4 by 1 E}% d 2 e 3
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